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An 

Herrn Bürgermeister Piochowiak, 
Frau Vorsitzende Beiers, 
die Fraktionsvorsitzenden und 

die Sprecherinnen und Sprecher 
der CDU, Bündnis 90/Die Grünen und der FDP 

 
SPD Fraktion Ostbevern 

          Jutta Drilling-Kleihauer 
          Erich-Klausener-Str. 27 
          48346 Ostbevern 
          01573 4660670 
          Drilling-Kleihauer@t-online.de 
           

         Ostbevern, den 19.05.2025 

 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister, sehr geehrte Frau Vorsitzende, sehr geehrte 

Fraktionsvorsitzende und Sprecherinnen und Sprecher der Ratsfraktionen, 

 

Die SPD-Fraktion beantragt, die Verkehrssicherheit des Zebrastreifens im Bereich 

Engelstraße/Einmündung Eichenweg und/oder die Möglichkeit der Errichtung einer 

Fußgängerampel an dieser Stelle oder im Kreuzungsbereich Engelstraße/Lienener Damm zu 

prüfen. 

Von vielen Eltern, die ihre Kinder morgens auf dem Weg zur Schule begleiten, haben wir 

gehört, dass die Sicherheit der Kinder am Zebrastreifen nicht immer gegeben ist, weil 

Autofahrende sich nicht an die Verkehrsregeln halten und trotzdem fahren, auch wenn 

Kinder an der Seite stehen. Zu Überprüfen wäre aus unserer Sicht, ob sich das tatsächlich 

häuft und ob der Zebrastreifen sichtbarer gemacht werden könnte.  

Beispiel dafür könnten die Zebrastreifen in der Stadt Ludwigshafen sein, die in 3-D-Optik 

aufgebracht worden sind. 
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Möglicherweise würde als Lösung auch die Errichtung einer Fußgängerampel an dieser Stelle 

oder im Kreuzungsbereich Engelstraße/Lienener Damm infrage kommen. Das sollte ebenfalls 

geprüft werden. Zu den Stoßzeiten Morgens und am späteren Nachmittag ist die Querung für 

Fußgänger:Innen und Radfahrer:Innen besonders schwer. Für Schulkinder, aber auch für 

andere nichtmotorisierte Verkehrsteilnehmerinnen und – Teilnehmer wäre das ein großer 

Schritt hin zu mehr Sicherheit im Straßenverkehr. 

Mit freundlichen Grüßen 

Jutta Drilling-Kleihauer 

Fraktionsvorsitzende 


